
3 

NEM ERDEK A FELSZÁMOLÁS - NAGY SÁNDOR SZERINT CSAK EGY IRÁNY VAN: ELŐRE 

A kisteleki Kistér Tésznél 
mentik a menthetőt 
KISTELEK 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

Palotás Ferenc lapunknak, 
valamint a gyűlésen megje-
lenteknek is elmondta: a 
banki tartozásokkal együtt 
durván 1 milliárd forinttal 
adós a 7 esztendeje létrejött, 
évi 7 0 0 - 8 0 0 millió forintos 
forgalmat lebonyolító Kistér 
Tész, vagyonának könyv sze-
rinti értéke azonban csak 
600 , piaci értéken valószínű-
leg mindössze 300 millió. A 
felügyelő-bizottsági elnök az 
elmúlt évek gazdálkodásával 
kapcsolatban keményen fo-
galmazott, és élesen bírálta 
a tész elnökét, Kreiniker Sán-
dort. - A sorsunkat a ma-
gunk kezébe kell venni, kí-
sérletet kell tennünk a pén-
zünk visszaszerzésére 
mondta. 

A megbeszélésen ott volt 
Nagy Sándor, Kistelek pol-
gármestere is, mivel az ön-
kormányzat tagja a szövetke-
zetnek. A polgármester ja-
vaslataival határozott irány-
ba terelte a vitát: leszögezte, 
nem visszafelé kell most már 

Úgy döntöttek, össze kell hívni a közgyűlést, amely határoz a tisztségviselőkről, FOTÓ: FRANK YVETTE 

nököt, működtessék a tészt, 
és állami segítséggel konszo-
lidálják a szövetkezetet. A 
cél: megmenteni és vissza-
kapni. - Azonnal felveszi a 

30 nap a mérlegre. Telefonon beszéltünk tegnap Kreiniker Sándor el-
nökkel, aki azt ígérte, egy későbbi időpontban válaszol lapunk kérdé-
seire. Elértük a felszámolóbiztost, Fórián Csabát is, aki még nem tudott 
nyilatkozni, hiszen csak másfél hete jogerős a felszámolásról szóló ha-
tározat. Az elnökségnek június 21-étől számítva 30 napja van arra, 
hogy elkészítse a mérleget, a hitelezők pedig 40 napot kapnak követe-
léseik bejelentésére. 

mutogatni, hanem előre kell 
nézni. Azt kell elérni -
mondta - , hogy állítsák le a 
felszámolást, váltsák le az el-

kapcsolatot a felszámolóval, 
tárgyal Kreinikerrel, az ag-
rártárca vezetőivel. Valamint 
bankkal, földhivatallal is: hi-

szen az önkormányzat tudta 
nélkül jelzálogjogot jegyez-
tek be arra a tulajdonrészre 
is, amelyik Kisteleké. Emiatt 
különben ismeretlen tettes 
ellen június 25-én feljelen-
tést is tettek. 

Harmath Sándor, aki te-
herfuvarozással foglalkozik, 
és akinek mintegy 38 millió-
val tartozik a cég, azt java-
solta: menteni kell a menthe-
tőt. A gyűlésen megjelent 
Szabó Bálint követeléskezelő 
szerint a folyamat nem visz-
szafordíthatatlan. Ezért dön-
töttek legvégül úgy a jelenlé-
vők, hogy jogilag a felügye-
lőbizottság kezdeményezheti 
a közgyűlés összehívását, és 

419-EN DOLGOZNAK A BIROSAGOKON CSONGRÁD MEGYEBEN 

Szabálysértési ügyekben 
a titkárok is eljárhatnának 
CSONGRÁD MEGYE 
FOLYTATÁS AZT OLDALRÓL 

- Általában minden bíróságon 
bírák, bírósági titkárok és fo-
galmazók, tisztviselők, írno-
kok, valamint fizikai munkát 
végző munkatársak dolgoz-
nak. A Csongrád megyei bíró-
ságokon összesen 106 bíró, 36 
titkár és fogalmazó, 237 tisztvi-
selő és írnok, valamint 40 fizi-
kai dolgozó tevékenykedik. Az 
ítéletet a bírák hozzák, akik el-
ső- vagy másodfokon számos 
szakterületen járnak el külön-
böző ügyekben - magyarázta. 

A bírósági titkárok - akik-
nek hatáskörét a tervek szerint 
bővítenék - önállóan járhatnak 
el az úgynevezett nem peres, a 
végrehajtási és a szabálysértési 
eljárásokban. A bírósági titká-
roknak emellett a peres ügyek 
előkészítésében, a jegyző-
könyvvezetésben és a határo-
zattervezetek készítésében van 
feladatuk. 

- Az Alkotmánybíróság 
2008 januárjában alkotmány-
ellenesnek találta az elzárás-
sal is büntethető szabálysérté-
sek bíróság általi elbírálása-

Azonos végzettség és szakvizsga. A bírák létszámát elegendőnek 
tartják. - Az a gond, hogy az ügyek döntő részét kizárólag a bíró intéz-
heti, holott a bírósági titkárok ugyanazzal a jogi végzettséggel és jogi 
szakvizsgával rendelkeznek. A Csongrád Megyei Bíróság vezetése évek 
óta, folyamatosan javasolja a jogalkotóknak, hogy rendezzék a bírósági 
titkárok önálló hatáskörét. Jelenleg a kisebb jelentőségű ügyek is a bí-
rákat terhelik, holott nagyobb létszámú bírósági titkári, illetve felsőfo-
kú végzettségű tisztviselői állománnyal mindezek a munkaterhek leve-
hetők lennének a vállukról. Optimális esetben minden bíró mellett egy, 
legalább főiskolai, de inkább jogi egyetemi végzettségű munkatársnak 
kellene dolgoznia, aki valamennyi előkészítő munkát elvégez, valamint 
egy adminisztratív dolgozónak, aki a jegyzőkönyv-vezetési, illetve leírá-
si, postára adási és egyéb adminisztrációs teendőket látja el - mondta 
Cseh Attila, a bíróság sajtószóvivője. Ezzel válna lehetővé, hogy a bíró 
az ügy érdemi részére, a tényleges jogi kérdésekre koncentrálhasson. 

kor a titkár eljárását. Ezeket 
az ügyeket azóta az egyébként 
is leterhelt bíráknak kell in-
tézniük - mondta Cseh Attila. 

A bírósági fogalmazók el-
sődlegesen a bírói kar után-
pótlását biztosítják. - Fogal-
mazói időszakuk 3 éves idő-
tartama alatt minden ügy-
szakban és minden bírósági 
szinten gyakorlaton vesznek 
részt - közölte a sajtószóvivő. 

A bíróságon a tisztviselők és 
írnokok vannak a legtöbben. -
A bírák, titkárok és a fogalma-
zók határozataikat és a jegyző-

könyveket magnóra diktálják. 
Mivel a bíróságokon a munka-
végzés a jogszabályok alapján 
papíralapú, a tisztviselők és ír-
nokok feladata egyrészt a jegy-
zőkönyvek és határozatok mag-
nóról történő legépelése, más-
részt ők látják el az iratok kiadá-
sával és postára előkészítésével 
kapcsolatos valamennyi admi-
nisztrációs feladatot is - mond-
ta a Csongrád Megyei Bíróság 
sajtószóvivője. Egy bíró egyide-
jűleg 100-200 ügyirattal foglal-
kozik, ezek adminisztratív keze-
lése nagy terhet ró rájuk. 

Kistelek nem Mórahalom 
A megbeszélésen többször 
szóba került, hogy a Mórakert 
szövetkezet a konszolidáció 
során, állami segédlettel meg-
menekülhet. Kisteleknek az a 
rossz, hogy elindult a felszá-
molási eljárás - ezt szeretnék 
leállítani. Nagy Sándor el-
mondta: másfél hónapja Nóg-
rádi Zoltánnal együtt írtak le-
velet Orbán Viktornak, és 
együtt kértek segítséget. 

ezt minél előbb meg is teszik. 
Ezen kérhetik a mérlegadato-
kat, és elmozdíthatják a tiszt-
ségviselőket. 

Parlagfű 
MAGYARORSZÁG. Lejárt tegnap a 
kötelező parlagfuirtás határide-
je, mától ellenőrizhetik a kül- és 
belterületek fertőzöttségét - és 
büntethetnek: 15 ezer és 5 millió 
forint között lehet a bírság. A 
bel- és árvízzel küzdő gazdák 
haladékot kapnak a munkála-
tok elvégzésére, amíg újra meg-
közelíthetővé válnak a földek. 

Bajnokságok 
aDARVASI LÁSZLÓ 

szerkesztoseg@delmagyar.hu 
Mert nem csak az az egyetlen méhkasos bajnokság zaj-
lik, amelyik előtt délután és esténként gúvadunk im-
már hetek óta, hanem egyéb küzdelmek is pumpálgat-
ják az agyba az adrenalinfröccsöcskék viharait. Bajnok 
bajnokot döntöget, vesztésre álló igyekszik elkerülni a 
KO-t. Olyiknak sikerül. 

Új államfőnk van, lenne, bajnok ő is, imában, jóaka-
ratban, kétségtelenül az. 

És például az elmosott Borsodban, Zsombón, So-
mogyban menti kevéske menthetőjét a természet kár-
vallottja, a megtépett Mezőhegyesen új házat, új életet 
gründolna, vagy egyszerűen csak áll a zsákfalu bekötő-

. _ , . . . . . útján, és vár, mióta 

f f Bajnok bajnokot 
döntöget, vesztésre 
álló igyekszik 
elkerülni a KO-t. 
Olyiknak sikerül. 

vár, régóta. Azt se 
tudja, mire vár. De itt, 
minálunk várni is baj-
nokság. 

Bajnokság az is, 
hogy remegő ujjakkal 
csomagol, és már 

megy is. Néhány könnyű, egy-két nehezebb papírdo-
boz, ennyi. Hivatalokban, vállalatokban, szervezetek-
ben és apparátusokban hirdetik az új győztest, jóllehet 
régi, gyűrött arcok is visszaimbolyognak a vezetői asz-
tal kisuvickolt nyomógombjai elé. 

Bajnokság folyik a piacokon: ember és ár, kofa és pi-
acfelügyelő között. A vasutakon: ember, idő és a fűvel 
fölvert szárnyvonalak sínjei között. Igazán véres baj-
nokság zajlik ember és szúnyog, nyugdíjas és regisztrá-
ció, vesebeteg és előjegyzés között. 

S ebben a nagy bajnokságosdiban fölfigyeltem 
egy régi, kedves szereplőre. Hosszú, hosszú éveken 
át nem volt sehol. Megsérült? Megunta, nem volt 
kedve? Nem tudom. De azt tudom, hogy újra itt van, 
köztünk van, játékra jelentkezett, és már be is muta-
tott egy-két könnyebb figurát, cselt, megmozgatta 
néhányak eltunyult rekeszizmát. Őkelmét úgy neve-
zik, hogy humor. 

Vicc. Irónia. Olykor gúny, csípős pamflet, komédia. 
Most az az érzésem, hogy nemcsak más, nagy bajno-
kok, de Humor uraság őkelme is igen hosszan, jó hosz-
szan fog mivelünk maradni. Van miért. 

Móra Ferenc nevét 
kapta az új sztrádahíd 
SZEGED, ALGYŐ. Végleges a dön-
tés: Móra Ferenc hídnak hívják 
az M43 Tisza-hídját - írta teg-
nap délutáni közleményében a 
Nemzeti Infrastruktúra Fejlesz-
tő (NIF) Zrt. A szegedi és algyői 
önkormányzattal közösen szer-
vezett hídnévadó kampányá-
ban részt vevők javaslatainak 
és szavazatainak nyomán a 
földrajzinév-bizottság meghoz-
ta döntését: az M43-as autópá-
lya épülő Tisza-hídja tegnaptól 
hivatalosan Móra Ferenc nevét 
viseli. 

A március közepén kezdő-
dött két hónapos kampány-

ban arra az öt névvariációra 
lehetett voksolni, amit koráb-
ban másfél ezer névjavaslat-
ból választottak ki a szakem-
berek. Több mint tízezren sza-
vaztak. A győztes elnevezés 
fölénye óriási volt: Móra Fe-
renc 51 százalékkal győzött. A 
NIF elküldte az eredményt a 
földrajzi nevekkel kapcsola-
tos döntések meghozatalára 
jogosult földrajzinév-bizott-
sághoz, amely - figyelembe 
véve a nagyszámú szavazat-
ban megnyilvánuló lakossági 
véleményt - elfogadta a ja-
vaslatot. 
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Betemették a gödröket a Sándorfalvi úton 

Szóvá tettük lapunkban a Sándorfalvi úton gödör méretűre növekedett kátyúkat: a sztráda kivitelezője 
kijavította az aszfaltszőnyeg hibáit. A Sándorfalvi út azon szakaszán, amelyre Szeged felől haladva az 
M43-as sztráda ideiglenes körforgalmából lehet ráhajtani, már befejezték a munkát az útjavítók - látható Kar-
nok Csaba felvételén is. Pécsi Norbert Sándor, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. szóvivője érdeklődésünkre azt 
válaszolta: az ideiglenes forgalomba helyezési eljárás határozatában foglaltaknak megfelelően - a Nemzeti 
Közlekedési Hatóság és a Közút Zrt. kérésére - a kivitelező aszfaltozott. A további tervek közt szerepel, hogy 
még idén teljesen felújítják a Sándorfalvi út Csongrádi sugárúti körforgalom és az autópálya-csomópont kö-
zötti szakaszát az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretein belül, valamint helyreállítanak egy további, 12 ki-
lométernyi útszakaszt is: a munka egyeztető tárgyalásai jelenleg is tartanak a Tisza M43 Konzorciummal. Ez 
azonban nem teljes felújítást jelent, hanem csak marást, aszfaltozást és kátyúzást. 
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